
Slovesnost ob 27. aprilu in 1. maju
Slavnostna seja občinskih družbenopolitičnih organizacij v počastitev obeh praz-

nikov je bila 24. aprila na Grosupljem. Kulturni program so izvedli ženski pevski
zbor iz Grosupljega, mešani pevski zbor GPG, učenca glasbene šole, recitatorji OŠ
Louis Adamič ter povezovalka tov. Hilda Lučovnik.

Predsednik OK SZDL Gro-
suplje, Edo Zgonc, je v slavnost-
nem govoru izpostavil pomen us-
tanovitve OF ter nadaljevanja
temeljnih izročil obeh praznikov v
današnjem trenutku. Med drugim'
je dejal: »Gospodarski rezultati
niso več odvisni od kolesa sreče, ki
se včasih kaj čudno zavrti, temveč
od dela, ustvarjalnega angažira-
nja vseh delovnih skupnosti in
predvsem ustreznega družbenega
in materialnega vrednotenja stro-
kovnih prizadevanj v organizaci-
jah združenega dela.

Brez socializmu predanih kad-
rov, brez mladih, sposobnih in
poštenih ljudi, ki so pripravljeni
vložiti svoje moči in znanje kot
aktivisti današnje frontne socialis-
tične zveze, kot samoupravljalci,
strokovnjaki in poslovni kadri,
seveda tudi ni izhoda iz sedanje
krize.

Sodobna mladina se lahko kot
generacija potrdi in uveljavi le s tr-
dim delom. kot nosilka osvobo-
diteljskega procesa kot pravi ko-
vač svoje lastne usode. Mladi si
lahko zgradijo kritičen, a pošten
odnos do revolucionarnih dosež-
kov svojih dedov in očetov le ta-
ko, da po svojih najboljših močeh
in prepričanjih sodelujejo v prog-

ajgsivnem premagovanju današ-
njih družbenih protislovij. Ne sme
ji biti vseeno, kakšna bo njihova
in naša prihodnost. Optimistično
rečeno, človekovi naravi ni in ne
more biti lastno, da bi pristajali na
poraze, se vdajali letargiji in meta-
!i puško v koruzo. Iz stisk želimo
in moramo najti pot ponovnega
vzpona in ponovnega zaupanja v
svoje možnosti.«

Na slavnostni seji so bila vroče-
na državna odlikovanja ter pode-
Ijena priznanja DPO občine Gro-
suplje.

Julijana Eršte je prejela red za-
slug za narod s srebrno zvezdo za
dolgoletno odgovorno in vestno
delo na področju SLO, varnosti in

druzbene samozaščite ter družbe-
nopolitično aktivnost.

Alojz Bučar je prejel red dela s
srebrnim vencem za posebne za-
sluge pri razvoju komunalnih de-
javnosti v občini ter za angažirano
strokovno in družbenopolitično
delo v štabu za CZ.

Matija Murn je prejel medaljo
dela za vestno in prizadevno delo
na področju komunalnih dejav-
nosti ter odgovorno delovanje v
samoupravnih organih Komunal-
nega podjetja Grosuplje.

Odlikovanja je vročil predsed-
nik SO Franc Gruden.

UK.a£L»Ljeoaioeiia.ciaza leto
1986 sprejmejo srebrni znak OF
za delo na področju razvoja sam-
oupravnega socialističnega siste-
ma, dograjevanje delegatskega
sistema ter krepitev SZDL kot
fronte subjektivnih si! in najširše
organizacije delovnih Ijudi in
občanov: Vinko Blatnik, Pavel
Finc. Avguštin Gorec, Anton
Kraševec, Jože Mišigoj, Stane Pe-
čnik, Andrej Struna, Franc Šti-
bernik, Alojzija Umnik ter Alojz
Zajc. Priznanjajepodelilpredsed-
nik OK SZDL Edo Zgonc.

Za večletno vzorno in učinko-
vito delovanje pri uresničevanju

delavskih interesov, za požrtvo-
valno delo v sindikalni organiza-
ciji in pomembne uspehe v njenem
uveljavljanju ter razvoju je pred-
sedstvo OO ZSS odločilo, da
srebrni znak ZSS za leto 1986
prejmejo: Renata Kisovar, Janez
Lužar, Anica Pečnik, Franc Poto-
kar, Ivan Sever in konferenca OO
ZSS delovne organizacije Tabor
Grosuplje. Priznanja je podelil
predsednik OS ZSS Jože Perko.

Predsedstvo OK ZKS pa je
dodelilo priznanja članom ZK, ki
aktivno delujejo v OO ZK in
njihovih organih pri razvijanju
pobud, sposobnosti in članstva.
Priznanja je podelil sekretar P OK.
ZK Vinko Eršte, prejeli pa so jih:
Bernard Rode, Julij Marn, Iztok
Munih in Janko Petek.
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